

CĂTRE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL SĂLAJ
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR
CADRELOR DIDACTICE

REF.: Programul „Copii în siguranță, în vehicul și pe drum”

Având în vedere prevederile Strategiei Naționale privind Siguranța Rutieră pentru perioada 2022-2030 și ale planului de acțiuni aferent acesteia, documente aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 682/2022, Ministerul Educației sprijină inițiativa Coaliției pentru Siguranță Rutieră (CSR) „Copii în siguranță, în vehicul și pe drum”. Programul include trei module interactive, care oferă copiilor și profesorilor din învățământul primar și gimnazial acces la cursuri educative dedicate siguranței rutiere. Aceste module pot fi accesate direct online, pe platforma formare.elearning.ro:

- Modulul 1: Siguranță rutieră în drum spre școală;
- Modulul 2: Siguranța rutieră: ciclism responsabil
- Modulul 3: Siguranța deplasării în vehicule

Persoanele interesate sunt invitate să se înscrie la aceste cursuri e-learning. Accesul este complet GRATUIT. Pentru acces trebuie completat formularul de înscriere disponibil la link-ul următor: <https://formare.elearning.ro/register>. În prima etapă, cursurile se pot parcurge începând cu data de 21 octombrie 2024, până pe data de 30 noiembrie 2024, după autentificarea în platformă, la adresa <https://formare.elearning.ro/>. Ghidul de înscriere la cursuri este disponibil aici: <https://www.elearning.ro/ghid-de-inscriere-in-campania-copiii-in-siguranta-in-vehicul-si-pe-drum/>

CSR este un proiect de țară lansat de Uniunea Națională a Societăților de Asigurare și Reasigurare din România, din care fac parte peste 35 de organizații și experți care și-au propus să contribuie la scăderea frecvenței și severității accidentelor rutiere din România, inclusiv prin realizarea unor materiale educative destinate profesorilor și părinților.

Vă solicităm, în acest sens, diseminarea în unitățile de învățământ preuniversitar a informațiilor referitoare la accesarea cursurilor de către cadrele didactice.

De asemenea, vă reamintim posibilitatea încărcării resurselor educaționale deschise și a altor materiale ce pot fi folosite în activități de educație rutieră, în secțiunea dedicată educației rutiere de pe web site-ul Ministerului Educației: <https://edu.ro/educatie-rutiera>.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. BANCEA GHEORGHE**

**Inspector școlar,
Prof. dr. RUS Mădălina-Ioana**